



5000个优质岗位月底在肥等您来

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市了解到,“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第十七期高校毕业生现场对接会将于8月28日举办,集成电路、新型显示、网络与信息安全3个重点产业链企业以及其他企事业单位、新型研发机构等100家左右用人单位参会,提供5000个优质岗位。

活动采取“线上报名预约,线下当面对接”方式,面向全国高校毕业生(包括2023届、2024届离校未就业高校毕业生,2025届高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出5000个“合肥择业邀请码”。

据介绍,第十七期线上报名预约时间为8月15日至8月27日中午12:00,报满截止。现

场对接会时间为8月28日(星期三)9:00~17:00;地点:合肥市人力资源市场(滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭8月26日~28日来肥机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加对接会活动期间(8月27日~29日),凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可考察合肥骆岗公园、安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

宣泾高速二期项目迎来新进展

星报讯(记者 章沁园)记者从省交控集团获悉,8月8日上午,宣泾高速二期项目江梓隧道顺利贯通,标志着该项目取得了重大阶段性进展,为项目建成通车奠定了坚实基础。

江梓隧道位于宣城市泾县泾川镇南部,为双洞双向行车隧道,右洞长度680m,左洞长度666m,最大埋深约104.5m,采用端墙式洞门结构。宣泾项目办及各参建单位积极配合,采用出口反坡单端掘进的施工方案,经过273个日夜奋战,最终顺利实现贯通。

截至目前,宣泾高速二期项目进展顺利,路基土石方完成95%,桥梁下部结构完成96%,梁板预制完成99%,梁板安装完成70%,隧道全幅贯通,路面水稳底基层完成33%。项目计划2025年10月建成通车,届时将实现宣城市县一小时通达,开辟通往赣粤方向高速新通道,为全面推进皖南国际文化旅游示范区建设,加快实现安徽省区域经济协调发展,加强长三角区域互联互通,构建现代化综合交通运输体系具有重要意义。

合肥市大通路小学手球队再获佳绩

8月12日,2024年“龟峰杯”中国手球锦标赛决赛举行,在其中的U10男子组别比赛里,合肥市大通路小学手球队以卓越的表现荣膺一等奖。这一赛事由中国手球协会主办,以其广泛的参与度、激烈的竞争和高度的专业认可度而备受瞩目。因此,该校手球队取得如此骄人成绩尤为难得。合肥市大通路小学手球队在全国舞台上的出色展现,不仅是对学校体育教学成果的显著验证,也是对其不懈努力的充分认可。据悉,合肥市大通路小学始终秉持“五育并举融合一体化”的教育理念,以



“学在瑶海 活力教育”为指导方针,积极推行“体教融合 促进行动”,不断探索并实践创新的手球特色课程,极大地推动了手球运动在校园的普及与进步。

记者 王珊珊 通讯员 任冠男 康恺 姚维亮

清新一夏 绘出不一样的清凉

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杜青)为进一步丰富辖区孩子们的暑期生活,提升社区家庭亲子之间的密切关系,8月13日,合肥经开区新港社区服务中心青龙居委会妇联、共青团开展“清新一夏 绘出不一样的清凉”亲子绘画活动,辖区美术专业青年志愿者带领16组家庭用艺术的力量驱散炎热,享受清凉与乐趣的双重奏。

活动伊始,青年志愿者老师引导小朋友们探索眼中的夏天,并现场展示了许多美丽的图画作品。接下来,青年志愿者老师认真讲解了绘画的基本技巧和注意事项,并指导小朋友开始创作自己的作品。

大家兴致勃勃,先画出基础图形,再勾线、上色,一步一步脚踏实地地创作。很快,一幅幅想法奇妙、趣味多多的作品就被小朋友创作出来了,有夏天必吃的西瓜,有大人小孩都爱

的雪糕,还有在夏天池塘的荷花美景,充满了童真童趣。

孩子们拿着自己的作品,脸上洋溢着自豪和满足的笑容,纷纷表示:“很开心,很有成就感。”活动后,大家还将自己亲手画的作品作为礼物送给自己的父母及家人,整个活动室充满了温馨与欢乐的氛围。

绘画不仅是一门艺术,也是一座让家长真正读懂孩子内心世界的桥梁。此次创意绘画活动不仅增进亲子间的情感交流,也激发了孩子们对于绘画的热情,让孩子们无拘无束地沉浸在绘画中,充分发挥了孩子们的想象力和创造力。

接下来,新港社区服务中心将继续加强社区精神文明建设,持续关注社区青少年健康发展需求,开展更多形式新颖、内容丰富的亲子活动,建设和谐美丽的宜居社区。

7月我省物流业景气指数52.2%

星报讯(记者 章沁园)记者从省发展改革委获悉,2024年7月份,我省物流业景气指数为52.2%,持续稳定在景气区间。

与上月相比,主营业务成本、物流服务价格指数呈现小幅提升。主营业务成本指数较上月提升0.1个百分点为59.5%,物流服务价格指数较上月上升0.5个百分点为51.6%,业务总量指数、新订单指数、业务主营业务利润指数等小幅下降,但均处在荣枯线以上。

“阳光”评分 骆岗先行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴亚飞 盛金国)为了高标准、高质量圆满完成2024年下半年征兵任务,号召有志青年踊跃参军、报效祖国,更好地让广大应征青年了解和掌握2024年下半年评分事宜和自己的努力方向,8月13日,合肥市包河区骆岗街道武装部组织召开了2024年下半年度义务兵量化评分工作会议,辖区14个居村民兵连长和10名应征青年参加会议。

会上,街道武装部副部长就家庭情况、本人学历、现实表现、役前训练、政策倾斜等相关内容进行了宣读,10名应征青年量化评分表个人积分情况并签字确认。

此次会议充分彰显了骆岗街道征兵工作做到公平、公正、公开,为部队输送高质量兵源打下坚实的基础。

泗县市场监管局: 为百姓守护“看不见”的餐桌

星报讯(记者 禹志强 通讯员 徐子晔)近日,气温持续走高,为保障夏季餐饮安全,泗县市场监管局餐饮股联合运河市场监管所,对入驻该县的两大网络餐饮服务第三方平台的线下主体和部分网络餐饮服务单位开展专项检查,进一步规范网络餐饮服务经营行为,为百姓守护“看不见”的餐桌。

执法人员重点检查平台是否对经营户的资料进行审查和实名认证、是否定期核验更新、平台线下主体证照是否齐全、是否按照要求在网站的主页面进行公示、所公示证照是否存在超范围经营等情况,现场下发行政指导书。

现场检查过程中,执法人员要求平台加强管理,严禁入驻商户非法使用食品原材料、严禁入驻商家出现哄抬产品价格等涉嫌违法违规的行为。同时督促网络餐饮服务第三方平台严格按照《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》等法律法规,立即开展自查自纠,进一步规范平台内经营者的经营行为,加强对骑手文明行车方面的教育与管理,营造安全放心的网络订餐消费环境。

国网庐江县供电公司 劳模的“另一面”

“是BAC,BAG!按照BAC相去接!”“你怎么回事?往旁边站一点,离塔吊远一点!”这个在现场“声嘶力竭”的汉子,是国网庐江县供电公司“猛子班”班长洪保,也是2023年度“合肥市好人”、庐江县“五一劳动奖章”获得者。

现场的洪班长和平时的洪班长简直“判若两人”。平时的他,有点腼腆,说话轻声细语,谈到工作时也总是面带笑容侃侃而谈。而在现场看到的这个他,烈日下的眉头紧皱,汗水从黝黑的脸上流下,蓝色的工作服已经湿透,手里拿着对讲机时不时地在大声呵斥,眼观六路耳听八方,从现场的这一头走到那一头,浑身散发着“生人勿近”的气场。

“唉,自己干活和带别人干事完全不一样,以前自己干的时候只需要顾好自己的任务就行,比较单纯,现在整个现场我都需要负责,现在天气这么热,兄弟们很大的精力都在对抗这个炎热的高温,现场管理我要是松懈了一分,他们就可能会松懈三分,我得对弟兄们负责啊!”一说到工作,他又恢复了平时侃侃而谈的样子,“新三中项目工期紧、任务重,这个夏天我们都在起早贪黑、加班加点地干,想着尽快干完。”

一直以来,该公司致力于压实全员安全生产责任,强化班组安全意识,从“要我安全”到“我要安全”。“猛子班”是该公司评选出的“零违章”班组,“猛子哥”洪保更是把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,让安全风险可控能控在控。 王丽萍